11 knacc (50 6annos)

Nel. B KaTywke cuna TOKa paBHOMEPHO YBENMYUBAETCA CO ckopocTbio 2 A/c. Mpwu 3TOM B Hell
BO3HUKaeT 3/1C camonnaykumm 20 B. KakoBa aHeprns marduTHOro nosin KaTyLKK npu Cuie ToKa B
Heln 5 A? (5 6annos)

Ne2. Kak oTHOCATCA A/MHBI MaTEMaTUYECKMX MAsTHUKOB, CAM 3a OZHO Vi TC }Ke Bpems OAuH
cosepuwaert 10, a gpyrovi 30 konebaHwuii? (8 6annos)

Ne3. B 6annoHe HaxoauTca ras npu aasnexun 40 MlMa u Temnepatype 27 °C. Korga 13 6anioHa
BbInycTuau 3/5 copepkauieroca B HEM rasa, ero Temnepartypa noHusunack Ao -33 °C. Kakoso
AaBaeHne ocTaBLleroca B cocyge rasa? (10 6annos)

Ned. Ha wHype, nepekMHYTOM Yepes HenoaBUMKHbIN 610K, nomelueHbl rpy3si maccamu 0,3 u 0,2 kr.
C KaKMM yCKOpeHnem [BUXKYTCA rpy3bl? KakoBa cuna HaTsaweHus LUHYpa BO Bpems ABUKEHUA?
(12 6annos)

Ne5. Heobxoaumo aosectu A0 KMNeHUs 3 Kr BOAbl, HaxoaAwenca npu Temnepatype 10 °C, ¢
MOMOLUbIO HarpeBaTe/IbHOM CNMpany, CONPOTUB/IEHNE KOTOPOIi 3 Om. Cnupanb nogknwoyeHa K
WCTOYHUKY TOKa ¢ 3JC pasHoli 180 B u BHyTpeHHVIM conporusnieHnem 3 Om. YaenbHas
TeNN0EMKOCTb BOAbI paBHa 4200 [x/(kr-°C). MpeHebperas notepamu Tenna npu HarpeBaHuu,
onpeaenuTe, 3a Kakoe BPEMA MOXKHO 3To caenartb. (15 6annos)
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